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نیوکاسل با چاو به توافق رسید
 مالیک چاو، مدافع ۲۳ ساله آلمانی-سنگالی 
میلان، به نیوکاسل یونایتد خواهد رفت. نیوکاسل 
و میان بر سر انتقال مالیک چاو به توافق کامل 
رسیده‌اند. این معامله شامل مبلغ پایه ۳۵ میلیون 
یورو و ۵ میلیون یورو پاداش‌های عملکردی است، 
که مجموعا به ۴۰ میلیون یورو می‌رسد. چاو 
قراردادی پنج ‌ساله با نیوکاسل امضا خواهد کرد 
و دستمزد سالانه‌ای حدود ۴ میلیون یورو دریافت 
می‌کند، که او را در میان بازیکنان پردرآمد این تیم 
قرار می‌دهد. ۱۰ درصد از سود کل مبلغ انتقال به 
شالکه، تیم سابق چاو، پرداخت خواهد شد، که 
حدود ۳ میلیون یورو تخمین زده می‌شود. چاو 
همراه با تیم میلان به لندن سفر کرده، صبح 
یکشنبه )۱۰ آگوست ۲۰۲۵( به میان بازمی‌گردد 
و سپس عصر همان روز به شمال انگلیس سفر 
خواهد کرد تا معاینه پزشکی و امضای قرارداد با 
نیوکاسل در روز دوشنبه )۱۱ آگوست( انجام شود. 
نیوکاسل می‌خواهد این انتقال را پیش از شروع 
فصل جدید لیگ برتر  انگلیس )برای نیوکاسل، 
روز ۱۶ آگوست مقابل استون‌ ویلا( نهایی کند تا 
چاو برای بازی‌های ابتدایی در دسترس باشد. این 
انتقال سومین خرید بزرگ نیوکاسل در تابستان 
۲۰۲۵ پس از آنتونی الانگا )دائمی از ناتینگهام 
فارست( و آرون رمزدیل )قرضی از ساوتهمپتون( 

. ست ا

حکیمی: اتهام تجاوز دروغ محض است

اشرف حکیمی به شایعات درباره اتهام تجاوز و 
پرونده‌اش در دادگاه واکنش نشان داد. حکیمی 
پس از این که دادستانی نانتر درخواست محاکمه او 
به اتهام تجاوز را مطرح کرد، از خودش دفاع کرد. 
این بازیکن شنبه‌ شب در گفتگو با کانال پلاس 
تاکید کرد که »به دروغ  به چنین جرمی متهم 
شده« و به نتیجه دادگاه پیش‌رو اطمینان دارد که 

بی‌گناهی او را ثابت خواهد کرد.
حکیمی که نقش مهمی در قهرمانی تاریخی پاری‌ 
سن‌ ژرمن در لیگ قهرمانان اروپای این فصل 
داشت و نامش در فهرست ۳۰ نامزد توپ طلای 
فرانس فوتبال قرار گرفته، با اتهامات سنگینی 
روبرو است. دادستانی نانتر خواستار اقامه دعوی 
کیفری علیه این مدافع ۲۶ ساله مراکشی به ظن 
مجبور کردن یک زن جوان به رابطه جنسی در 
خانه‌اش در بولونی بیانکور در فوریه ۲۰۲۳ شده 
است. حکیمی بارها این اتهام را رد کرده است. او در 
گفتگو با کانال پلاس در پاسخ به سوالی در این باره 
اظهار داشت: »من آرام هستم اما متهم شدن به 
چنین جرمی به دروغ، وحشتناک و ناعادلانه است. 
برای هیچ‌کس چنین چیزی را آرزو نمی‌کنم. این 
عادلانه نیست اما می‌دانم حقیقت آشکار خواهد 
شد.خودم را مستحق این وضعیت و هیچ سرزنشی 
در این باره نمی‌دانم. هرکسی که من را می‌شناسد 
این موضوع را به خوبی می‌داند. همان‌طور که 

گفتم، حقیقت به زودی روشن خواهد شد.«

کومان همبازی رونالدو می شود

النصر عربستان با کینگزلی کومان به توافق 
شخصی رسیده و پیشنهادی با دستمزد سالانه 
۲۰ تا ۲۵ میلیون یورو )خالص( تا سال ۲۰۲۸ 
ارائه کرده است. این مبلغ، کومان را به یکی از 
پردرآمدترین بازیکنان لیگ حرفه‌ای عربستان 
تبدیل می‌کند.  النصر مذاکرات رسمی با بایرن 
مونیخ را برای انتقال کینگزلی کومان آغاز 
کرده است. پیشنهاد اولیه النصر روز جمعه )۸ 
آگوست ۲۰۲۵( به بایرن ارسال شده و مذاکرات 
بین باشگاه‌ها و نمایندگان بازیکن در جریان 
است. توافق نهایی به مذاکرات بر سر مبلغ 
انتقال بستگی دارد، که ممکن است بین 
۳۰ تا ۵۰ میلیون یورو باشد. کومان، که تا 
سال ۲۰۲۷ با بایرن قرارداد دارد، دیگر جایگاه 
ندارد و  این تیم  تضمین‌شده‌ای در ترکیب 
با توجه به رقابت با بازیکنانی مانند مایکل 
 اولیسه، بایرن آماده قبول کردن پیشنهاد النصر 

است. 
کومان، ۲۹ ساله، سال‌هاست که در بایرن مونیخ 
حضور دارد و با این تیم ۹ قهرمانی بوندسلیگا و یک 
قهرمانی لیگ قهرمانان اروپا )۲۰۲۰( کسب کرده 
است. با این حال، مصدومیت‌های مکرر و عدم 
ثبات در عملکرد، جایگاه او را متزلزل کرده است. 
النصر در تابستان ۲۰۲۵ فعالیت نقل‌وانتقالاتی 
گسترده‌ای داشته و پس از جذب بازیکنانی مانند 
اینیگو مارتینز و ژائو فلیکس، کومان را به عنوان 
هدف اصلی برای تقویت خط حمله در پست وینگر 

چپ شناسایی کرده است.

خبر 

دوناروما تاکنون 
حرفی نزده اما در روز 
اعلام رسمی شوالیه، 

در اینستاگرام 
خود عکسی از 

خانواده‌اش منتشر 
کرد و با هشتگ 

»شماره یک« پیام 
ضمنی داد که هنوز 

خود را در صدر 
می‌داند

سوژه

بدشانسی‌های بتیس و ایسکو تمامی ندارد

مصدومیت تلخ کاپیتان

به ورزشگاه جدید لیگ برتر انگلیس سلام کنید

هیل دیکینسون، خانه جدید اورتون
شاید پنجره نقل و انتقالات و مسابقات تدارکاتی 
پیش‌فصل برای دیوید مویس و شاگردانش در 
اورتون چندان امیدوارکننده پیش نرفته باشد اما 
همه در بخش آبی مرسی‌ساید، برای نخستین 
میزبانی ورزشگاه جدید اورتون با نام هیل دیکینسون 
هیجان‌زده هستند. ورزشگاهی که قرار است از 
امسال، جایگزین گودیسون پارک مشهوری شود 
که حالا، تبدیل به خانه جدید تیم زنان اورتون شده 
است. در اولین بازی تیم بزرگسالان مردان به میزبانی 
ورزشگاه جدید، اورتونی‌ها با یک گل مغلوب رم شدند 

اما جشن افتتاحیه، هواداران اورتون را به رقم زدن 
فصلی جدید در فوتبال انگلیس امیدوار می‌کند.

ساخت این ورزشگاه که از سال ۲۰۲۱ آغاز شد، در 
پایان سال ۲۰۲۴ تکمیل و پس از یک دوره آزمایشی 
شامل برگزاری چند دیدار دوستانه از جمله اولین 
بازی در فوریه ۲۰۲۵ به‌طور رسمی آماده میزبانی 
رقابت‌های فصل 26–2025 لیگ برتر شد. این 
پروژه با سرمایه‌ای در حدود ۷۵۰ تا ۸۰۰ میلیون 
پوند اجرا شده و انتظار می‌رود اثر اقتصادی قابل 
توجهی معادل حدود ۱.۳ میلیارد پوند برای منطقه 

به همراه داشته باشد. این ورزشگاه علاوه بر میزبانی 
از مسابقات باشگاهی، جزو میزبانان پیشنهادی 
یورو ۲۰۲۸ بوده و امکان برگزاری رویدادهای بزرگ 
مانند سری رقابت‌های Ashes لیگ راگبی و 
کنسرت‌های موسیقی فراهم است، تا نقش آن فراتر 
از یک زمین فوتبال و تبدیل به مرکز چندمنظوره 
فرهنگی و ورزشی شود. معماری ورزشگاه با الهام 
از فضای صنعتی و تاریخی اسکله‌ها طراحی شده 
 است: نمای آجری با الهام از انبارهای قدیمی مانند 
 »Titanic Hotel« و »Tobacco Warehouse«

که از نمادهای قدیمی شهر لیورپول هستند طراحی 
شده و پنجره‌های بزرگ منحنی سقف و استندی با 
شیب تند که تجربه دیداری نزدیک‌تر و پرهیجان‌تری 

را برای تماشاگران فراهم می‌آورد.
این سازه مدرن با ظرفیت حدود ۵۲۸۸۸ نفر، یکی 
از بزرگ‌ترین ورزشگاه‌های لیگ برتر انگلستان 

به شمار می‌آید. اورتون پس از وستهم، تاتنهام، 
آرسنال و منچسترسیتی یکی دیگر از باشگاه‌های 
مطرح انگلیسی است که با نقل مکان به یک 
ورزشگاه مدرن، عظمت تازه‌ای به فوتبال انگلیس 
بخشیده و حالا باید شاهد تأسیس ورزشگاه‌های 

جدید منچستریونایتد و چلسی نیز باشیم.

عربستانی‌ها خواستار جذب لوا نیستندپیشرفت در مذاکرات اورتون و گریلیش

مذاکرات اورتون برای جذب جک گریلیش، وینگر منچسترسیتی، پیشرفت 
قابل توجهی داشته است. اورتون مذاکرات خود با منچسترسیتی را برای 
جذب جک گریلیش به‌صورت قرضی در فصل ۲۰۲۵/۲۰۲6 شدت بخشیده 
است. مذاکرات در مراحل پیشرفته‌ای قرار دارد و گریلیش به این انتقال 

چراغ سبز نشان داده است.
اورتون به دنبال یک قرارداد قرضی یکساله بدون گزینه خرید است و در حال 
مذاکره برای تعیین نحوه تقسیم دستمزد 300.000 پوندی هفتگی گریلیش 
است. اورتون آماده پرداخت بخش قابل‌توجهی از این دستمزد )حدود ۱۲ 

میلیون پوند برای یک فصل( است و منچسترسیتی 
نیز احتمالاً بخشی از آن را پوشش خواهد داد.
به‌ویژه پس از عملکرد ضعیف اورتون در فصل 
گذشته در فاز هجومی، دیوید مویس، سرمربی 
اورتون، گریلیش را به‌عنوان گزینه‌ای کلیدی 

برای تقویت خلاقیت خط حمله تیم می‌بیند. 
حذف گریلیش از فهرست منچسترسیتی برای 

جام جهانی باشگاه‌ها و عدم حضور در بازی‌های 
کلیدی مانند فینال جام حذفی مقابل کریستال 

پالاس، نشان‌دهنده کاهش نقش او در 
است. تیم 

گریلیش انگیزه زیادی برای احیای 
حرفه خود پیش از جام جهانی 
۲۰۲۶ دارد، زیرا عدم بازی منظم 

باعث حذف او از لیست تیم ملی 
او  ۲۰۲۴ شد.  یورو  در  انگلیس 
امیدوار است با بازی در اورتون، 

دوباره به ترکیب تیم توماس توخل 
بازگردد.

گریلیش به دلایل شخصی ترجیح 
می‌دهد در لیگ برتر و بویژه در شمال 

انگلیس بماند که همین موضوع، اورتون 
را به گزینه‌ای جذاب تبدیل می‌کند.

الهال با جذب داروین نونیز نشان داد که فعاً تمایلی برای جذب 
در  عربستانی  رسانه‌های  داشت.  نخواهد  لواندوفسکی  روبرت 
هفته‌های اخیر خبر داده‌ بودند که الهال به صورت جدی شرایط 
لواندوفسکی را زیر نظر دارد، به‌خصوص با نگاه به تابستان ۲۰۲۶ 
که قرارداد او با بارسلونا به پایان می‌رسد. حتی در عربستان گفته 
شد که باشگاه الهال احتمال جذب این گلزن بارسا را همین 
 تابستان بررسی کرده، هرچند با تمایل او همراه نبوده است.
توماش وودارتچیک، خبرنگار لهستانی نزدیک به این مهاجم، در 
این مدت تأکید داشت که لواندوفسکی هرگونه انتقال پیش از 
بسته شدن پنجره نقل‌ و انتقالات را رد می‌کند: »لواندوفسکی 
هیچ قصدی برای ترک بارسلونا ندارد. او خوشحال است، آماده 
 فصل جدید بوده و مشتاق است قراردادش را کامل کند.«
الهلال اما در برابر پاسخ منفی مهاجم لهستانی، منفعل نمانده 
و بار دیگر بازار نقل‌ و انتقالات را با توافقی بزرگ به لرزه 
درآورده است: این باشگاه جذب داروین نونیز از لیورپول 
را با مبلغ ۵۳ میلیون یورو به‌ عاوه ۱۲ میلیون یورو 
پاداش نهایی کرده است که با توجه به سرمایه‌گذاری 
سنگین لیورپول در این تابستان، تقویت مالی بزرگی 
 برای این باشگاه انگلیسی محسوب می‌شود.

این مهاجم اروگوئه‌ای با قراردادی سه‌ ساله و 
دستمزدی بیش از ۲۰ میلیون یورو در هر فصل 
به الهلال پیوسته است. اگر اتفاق خاصی رخ 
ندهد، این باشگاه در آینده نزدیک برای جذب 
لواندوفسکی که قراردادش با بارسلونا در پایان 
 فصل جاری تمام می‌شود، حرکتی انجام نخواهد داد.
با این حال، او بدون شک در عربستان مشتریان زیادی خواهد 
داشت. همان‌طور که فصل گذشته و پیش از مصدومیت در 
انتهای فصل نشان داد، لواندوفسکی همچنان یک متخصص 
تمام‌عیار محوطه جریمه است و با وجود سن بالا، فصل را با 
آمار فوق‌العاده‌ای به پایان رساند: ۵۲ بازی و ۴۲ گل برای بارسا. 
باید دید آیا امسال هم می‌تواند این ریتم را حفظ کند یا خیر.

ــا  ــ ــت و تنش‌ه ــ ــن‌ژرمن، رقاب ــ ــگاه پاری‌س ــ در باش
ــت. پس  ــ ــیده اس ــ ــه اوج خود رس ــ ــت دروازه ب ــ پش
ــان جدید و  ــ ــوالیه، دروازه‌ب ــ ــوکاس ش ــ ــذب ل ــ از ج
ــغ ۵۵ میلیون یورو،  ــ گرانقیمت از تیم لیل با مبل
ــر کرده،  ــ ــگاه در معرفی او منتش ــ پیام‌هایی که باش
ــکار به جانلوئیجی دوناروما،  ــ به نوعی کنایه‌ای آش
ــه این روزها  ــ ــت ک ــ دروازه‌بان مطرح ایتالیایی اس

ــدان مطلوبی ندارد. ــ ــس وضعیت چن ــ در پاری
ــه  ــ ــوالیه ب ــ ــن‌ژرمن، ش ــ ــمی پاری‌س ــ ــه رس ــ در بیانی
عنوان دروازه‌بانی معرفی شد که »در خط دروازه، 
ــازی با  ــ ــت و ب ــ ــا راحت اس ــ ــا و خروج‌ه ــ درگیری‌ه
ــیار خوب است«. این تأکید  ــ توپ در پاهایش بس
ــکل غیرمستقیم به  ــ بر توانایی بازی با توپ، به ش
ــی از دوناروما  ــ ــانه‌های محل ــ انتقادهای مکرر رس
ــف در کنترل  ــ ــب او را به ضع ــ ــه اغل ــ ــاره دارد ک ــ اش
ــف متهم می‌کنند.  ــ ــا و خروج‌های ضعی ــ توپ با پ
ــان لیگ  ــ ــوان قهرم ــ ــی به عن ــ ــه زمان ــ ــا ک ــ دوناروم
ــی ایتالیا  ــ ــی تیم مل ــ ــنگربان اصل ــ ــان و س ــ قهرمان
ــی تبدیل به  ــ ــه نوع ــ ــون ب ــ ــد، اکن ــ ــناخته می‌ش ــ ش
ــن‌ژرمن شده و  ــ بازیکنی اضافه در ترکیب پاری‌س
ــت تا دوباره  ــ ــگاه اس ــ به دنبال راهی برای ترک باش

ــت آورد. ــ ــت بازی به دس ــ فرص
ــالا اعلام  ــ ــس ب ــ ــه نف ــ ــاد ب ــ ــا اعتم ــ ــا ب ــ ــوالیه ام ــ ش
ــماره یک تیم  ــ ــت دروازه‌بان ش ــ ــه قرار اس ــ کرده ک

ــمی خود پس  ــ ــن مصاحبه رس ــ ــد. او در اولی ــ باش
ــه‌اش با  ــ ــن‌ژرمن، از رابط ــ ــه پاری‌س ــ ــتن ب ــ از پیوس
ــخن گفت و  ــ ــرمربی تیم، س ــ ــس انریکه، س ــ لوئی
ــوالیه تأکید  ــ ــن مربی جهان خواند. ش ــ او را بهتری
ــود، دروازه‌بان  ــ ــبک خاص خ ــ کرد که انریکه به س
ــازی می‌داند  ــ ــتم ب ــ را یک بازیکن کلیدی در سیس
ــازی تیم  ــ ــار دارد او نقش مهمی در بازی‌س ــ و انتظ
ــان‌دهنده  ــ ــوع نش ــ ــن موض ــ ــد. همی ــ ــته باش ــ داش
ــت، بازیکنی  ــ ــا دوناروما اس ــ ــگاه او ب ــ ــه جای ــ فاصل
ــج جایگاهش را  ــ ــه تدری ــ ــته ب ــ ــه در فصل گذش ــ ک
ــفونوف که  ــ ــی روس ماتوی س ــ ــت داد و حت ــ از دس
ــته به مبلغ ۲۰ میلیون یورو جذب  ــ تابستان گذش

ــد، از او جلو زد. ــ ش
ــا در روز اعلام  ــ ــزده ام ــ ــا تاکنون حرفی ن ــ دوناروم
ــتاگرام خود عکسی از  ــ ــوالیه، در اینس ــ ــمی ش ــ رس
ــماره  ــ ــتگ »ش ــ ــر کرد و با هش ــ خانواده‌اش منتش
ــود را در صدر  ــ ــه هنوز خ ــ ــام ضمنی داد ک ــ یک« پی
ــده  ــ ــد. وضعیت دوناروما پیچیده‌تر هم ش ــ می‌دان
ــفونوف و رقابت سنگین در  ــ چون باید با حضور س
ــت دروازه‌بانی کنار بیاید. این در حالی است  ــ پس
ــفونوف  ــ ــه دنبال فروش س ــ ــن‌ژرمن ب ــ که پاری‌س
ــت که  ــ ــه گونه‌ای اس ــ ــم ب ــ ــرایط در تی ــ ــت و ش ــ اس
بازیکنان بزرگی همچون مارکینیوش، کاپیتان با 
ــود قرار دارند. ــ ــه، در پایان دوره حرفه‌ای خ ــ تجرب
ــن  ــ بی ــن‌ژرمن  ــ پاری‌س در  ــت  ــ رقاب ــت،  ــ نهای در 
ــدی و پرتنش تبدیل  ــ ــان به یک نبرد ج ــ دروازه‌بان
ــوالیه، پیامی واضح به دوناروما  ــ ــده که ورود ش ــ ش
ــنگربانی است که بتواند  ــ ــت؛ باشگاه دنبال س ــ اس
ــرف اول را بزند و این وضعیت،  ــ در بازی با توپ ح
ــدت مبهم کرده  ــ ــده دوناروما را در پاریس بش ــ آین

. ست ا

گزارش یک

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

تمجید از دروازه‌بان جدید با کنایه به جانلوئیجی

تیر خلاص پاری‌سن‌ژرمن به دوناروما

در جریان دیدار دوستانه بین تیم‌های 
مسابقات  در  مالاگا  و  بتیس  رئال 
پیش‌فصل، ایسکو کاپیتان تیم رئال 
بتیس، دچار مصدومیتی شد که 
می‌تواند او را برای حدود سه ماه از 
میادین دور کند. ایسکو پس از برخورد 
ناخواسته با بازیکن مالاگا، لاروبیا، با 
پای چپ بسته شده و روی دو عصا زمین 

بازی را ترک کرد و جای خود را در نیمه 
دوم به لو سلزو داد.

پس از این حادثه، باشگاه رئال بتیس 
با صدور بیانیه‌ای اعلام کرد که ایسکو 
دچار شکستگی بدون جابه‌جایی در 
بخش میانی استخوان درشت‌نی پای 
چپ شده است. این آسیب‌دیدگی 
جدید، مستقل از مشکلات قبلی ایسکو 
است که پیش‌تر دو بار روی همین پا 
عمل جراحی انجام داده بود. در فصل 
گذشته، ایسکو به دلیل همین مشکل 
بیش از هفت ماه از بازی‌ها دور بود و 

این بار نیز پزشکان با احتیاط کامل 
روند درمان او را دنبال خواهند کرد.

توهین به بازیکن مالاگا
لاروبیا، بازیکن مالاگا که در این صحنه 
نقش داشت، پس از حمله شدید انتقادات 
صفحه  در  اجتماعی،  شبکه‌های  در 
شخصی خود ویدیویی منتشر کرد و ضمن 
عذرخواهی از ایسکو، تأکید کرد که اصلاً 
قصد آسیب رساندن نداشته است. او بیان 
کرد که این برخورد کاماً اتفاقی بوده و در 
آن لحظه فقط سعی داشته توپ را بگیرد اما 

به دلیل مهارت ایسکو، برخورد به صورت 
ناخواسته رخ داده است. لاروبیا همچنین 
از دریافت توهین‌های زیادی پس از این 
حادثه اظهار ناراحتی و بر بی‌گناهی خود در 

این زمینه تأکید کرد.

ضربه به بتیس
این مصدومیت ضربه سنگینی به تیم رئال 
بتیس محسوب می‌شود، چرا که ایسکو یکی 
از بازیکنان کلیدی و کاپیتان تیم است و نبود 
او در شروع فصل جدید لالیگا و همچنین 
بازی‌های مرحله گروهی لیگ اروپا، چالش 

بزرگی برای مربی مانوئل پیگرینی ایجاد 
می‌کند. از سوی دیگر، کارشناسان و هواداران 
نسبت به شدت آسیب‌دیدگی نگرانی‌هایی 
داشتند اما با اعلام باشگاه، خبر رسیده که 
روند درمان ایسکو به صورت مناسب ادامه 
خواهد یافت و تلاش بر این است که بازگشت 

او با کمترین خطر مجدد همراه باشد.
یادآور  ایسکو  نهایت، مصدومیت  در 
مشکلاتی است که بازیکن باتجربه 
اسپانیایی طی یک سال گذشته با آن 
دست و پنجه نرم کرده است و اکنون تیم 
بتیس باید بدون حضور او خود را آماده 

فصل جدید کند. واکنش سریع لاروبیا و 
عذرخواهی او نشان داد که این حادثه هیچ 
قصد بدخواهانه‌ای نداشته و صرفاً یک اتفاق 

ناگوار در زمین فوتبال بوده است.

وقتی که لیورپول تصمیم گرفت با هزینه‌ای هنگفت داروین نونیز را از بنفیکا 
جذب کند، کمتر کسی انتظارش را داشت که مهاجم جوان و مستعد 
اروگوئه‌ای تبدیل به یکی از چهره‌های نه‌چندان محبوب در آنفیلد شود اما 
مقایسه‌ها با ارلینگ هالند و رویاپردازی برای پرورش سوارز جدید، خیلی 
زود جایش را به تمسخر در فضای مجازی داد. نونیز از همان فصل ابتدایی 
حضور خود در لیورپول، با وجود کارایی خوب و عملکرد مثبت در روند تیمی 
کلوپ، با هدر دادن موقعیت‌های بزرگ گلزنی در ترکیب قرمزها شناخته شد 
و حالا پس از سه فصل حضور در لیورپول، کمتر کسی بین هواداران تیم از 

پیوستنش به الهلال عربستان ابراز نارضایتی می‌کند.
روز شنبه باشگاه لیورپول با انتشار بیانیه‌ای رسمی در شبکه‌های اجتماعی، 
جدایی داروین نونیز و انتقال او به الهلال عربستان را اعلام کرد. بر اساس 
توافق انجام شده میان دو باشگاه، این مهاجم ۲۶ ساله اروگوئه‌ای با مبلغ 
۵۳ میلیون یورو راهی ریاض شد؛ رقمی که با احتساب پاداش‌ها می‌تواند تا 
حدود ۶۵ میلیون یورو افزایش یابد. قرارداد نونیز با الهلال تا تابستان ۲۰۲۸ 
اعتبار خواهد داشت. این انتقال در حالی انجام شد که نونیز در تابستان 
۲۰۲۲ با سر و صدای فراوان و در قالب یکی از بزرگ‌ترین خریدهای تاریخ 
لیورپول، از بنفیکا به آنفیلد آمد. مبلغ این انتقال، با احتساب بندهای 
پاداش به حدود ۱۰۰ میلیون یورو می‌رسید و انتظارات بسیار بالایی از او 
وجود داشت تا جای خالی یک گلزن ثابت و بی‌رقیب را در ترکیب یورگن 
کلوپ پر کند. با این حال، آمار او در دو فصل حضور در لیگ برتر نتوانست 

با هزینه سنگینی که برای جذبش پرداخت شد، همخوانی داشته  باشد.
در مجموع ۱۴۳ بازی رسمی برای لیورپول، نونیز ۴۰ گل زد و ۲۶ پاس گل داد؛ 
آماری که با توجه به بهای سنگین انتقالش، کمتر از حد انتظار ارزیابی 
شد. هرچند او در برخی مقاطع سایه‌ای از توانایی‌هایش را نشان داد و به 
خصوص در بازی‌های مهم گاهی تعیین‌کننده ظاهر شد، اما بی‌ثباتی در 
فرم، نوسانات زیاد در گلزنی و از دست دادن موقعیت‌های مهم، باعث شد 

تا منتقدانش او را نمادی از یک سرمایه‌گذاری ناموفق بدانند.
این مهاجم پیشین پنارول و آلمریا که تاکنون در ۳۵ بازی ملی ۱۳ گل برای 
اروگوئه به ثمر رسانده، حالا چالش جدیدی را در الهلال آغاز خواهد کرد؛ 
انتقالی که برای لیورپول به معنای پایان یکی از گران‌ترین و در عین حال 

بحث‌برانگیزترین خریدهای تاریخ باشگاه است.

نونیز در صحرای ریاض

نمونه یک سرمایه‌گذاری ناموفق


